Podziat liczby

W kombinatoryce rozwazamy sposoby podziatu obiektdéw na r6zne kategorie. Zaréwno obiekty
jak i kategorie moga by¢ rozréznialne, badz nie. Najtrudniejszym do zliczenia, ale i
najciekawszym, przypadkiem jest gdy obiekty i kategorie sg nierozréznialne. Mozemy o tym
mysleé jako o rozktadzie liczby naturalnej n na sume dodatnich catkowitych sktadnikdw.
Obiektami w tym przypadku niech bedzie n jednakowych piteczek, a kategoriami - rzedy do
ktdrych je wktadamy. Kolejno$c¢ rzeddw nie jest istotna. Przydatnym, choC z pozoru trywialnym,
narzedziem w zliczaniu takich podziatow sg diagramy Ferrersa. Wizualnie przedstawiajg one
wiasnie piteczki ustawione w rzedach z narzucong kolejnoscig - rzedy sg posortowane
wzgledem liczby piteczek.

Przyktadowo mozemy bez trudu udowodnic, ze liczba podziatéw n na nie wiecej niz k
sktadnikow jest rowna liczbie podziatow n+k na doktadnie k sktadnikow. Do kazdego diagramu,
ktdry reprezentuje podziat liczby n na nie wiecej niz k sktadnikédw, dostawiamy kolumne k
piteczek. Otrzymujemy wtedy podziat liczby n+k na doktadnie k sktadnikow. Takie
przyporzgdkowanie jest wzajemnie jednoznaczne.
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Nie jest tatwe policzenie wszystkich podziatow n, ale mozemy rozwazac¢ szczegblne podziaty
liczby dla ktérych to zadanie jest tatwiejsze. Ciekawym przypadkiem podziatu liczby jest jej
rozktad na sume kolejnych liczb naturalnych, co jest przedmiotem tego zadania.

Wejscie

Wejscie rozpoczyna sig liczbg t<=1000 oznaczajacg ilos¢ przypadkdw testowych. Kazdy
przypadek testowy sktada sie z jedne;j liczby 1<=n<=108.

Wyijscie

Dla kazdego przypadku testowego nalezy wypisa¢ w osobnej linii ilo§¢ podziatéw liczby n na
sktadniki bedgce kolejnymi liczbami naturalnymi.

Przyktad

Wejscie:
3
1



2
3

Wyijscie:
1
1
2

Objasnienie do przyktadu - liczbe 3 mozemy przedstawi¢ na dwa sposoby jako sume kolejnych liczb naturalnych:
3

1+2
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